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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da  2.556ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos dezessete (17) dias do mês de Agosto, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis (16) horas e 

dezesseis (16) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do 

Vereador Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel 

Antônio de Souza, são iniciados os trabalhos realizando-se a  segunda milésima, quingentésima, 

quinquagésima sexta  Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. Discussão e votação da ata da  

Sessão Ordinária de  dez (10) de agosto de 2022, aprovada por unanimidade. Expediente:  Ofício Nº 

326/2022 recebido do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 

54/2022 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito especial no valor de R$ 18.661,00 

(Dezoito Mil e Seiscentos e Sessenta e Um Real)  e dá outras providências”. Ofício Nº 02/2022 

recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando resposta ao Requerimento nº 183/2022 

de autoria dos Vereadores Joel Elias Fadel e Jovenil Rodrigues de Freitas. Requerimento nº 210/2022  

de autoria do Vereador Joel Antônio de Souza que requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de extensão da rede de luz na Rua Adolfo Woellner 

e Rua Jerônimo Sviercoski no Distrito de Abapan. Requerimento nº 211/2022 de autoria do Vereador 

Joel Antônio de Souza que requer ao Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de se 

implantar o Projeto Casa sem Poeira nas Vilas Olho d’água das Grutas, Butiá, Garibaldi, 

Ribeirãozinho, Costalco, Lago, Lageado e Herval dos Limas, na Região do Abapan. Requerimento nº 

212/2022 de autoria do Vereador Paulo Cesar de Farias que requer ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre o asfaltamento na Rua situada no Lago paralela a 

Rua Plínio King, nesta Cidade. Requerimento nº 214/2022 de autoria do Vereador Augusto de 

Camargo Iucksch Beck que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a falta de serviço postal, 

em diversos bairros da cidade. Requerimento nº 215/2022 de autoria do Vereador Augusto de 

Camargo Iucksch Beck que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e 

Juventude informações sobre viabilidade de instalação de uma Academia ao ar livre no Serviço de 

Acolhimento Institucional para Idosos São Vicente De Paulo, reiterando o requerimento 265/2021. 

Requerimento nº 217/2022 de autoria do Vereador José Otávio Nocera que requer ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à possibilidade da realização de 

anti-pó, no final da Rua Rodolfo Zappe, Vila Rio Branco.  Indicação nº 146/2022 de autoria do 

Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Esporte e Juventude a necessidade da revitalização e melhorias na quadra Poliesportiva localizada no 

bairro Nossa Senhora das Graças, nesta cidade. Indicação nº 161/2022 de autoria do Vereador Jovenil 

Rodrigues de Freitas que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Meio Ambiente a necessidade de providências quanto à abertura de galerias pluviais, na Rua Otávio 

Torres Pereira, Jardim Primavera nesta Cidade. Indicação nº 162/2022 de autoria do Vereador Rafael 

Rabbers que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua Coronel Jorge Marcondes, próximo do 

cruzamento com a Avenida Ronie Cardoso. Indicação nº 163/2022 de autoria do Vereador Luiz Cezar 

Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de Conserto da tampa do bueiro 

localizado na Rua Lenir Lopes Sidor esquina com a Rua Flávio Faria de Albuquerque no Bairro 
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Jardim Alvorada II, Nesta Cidade. Indicação nº 164/2022 de autoria do Vereador Paulo Cesar de 

Farias que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de Faixa elevada para Pedestre, na Rua Francisco de Assis Andrade em frente ao numero 

278, Vila Rio Branco, nesta cidade. Indicação nº 165/2022 de autoria do Vereador Augusto de 

Camargo Iucksch Beck que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Meio Ambiente a sugestão de asfaltamento da Estrada que dá acesso ao Parque de Exposições Dario 

Macedo, (via Avenida Marly Rolim). Não havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente foi 

realizada a chamada, constando a presença de todos os Vereadores.  Havendo número legal, passou-se 

a Ordem do Dia, ocasião em que o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 54/2022 para 

que as Comissões Permanentes possam emitir seus pareceres. Conforme autorizado através de votação 

realizada na sessão ordinária de três (03) de fevereiro de 2021, foi realizada discussão individual e a 

seguir foi realizada a votação única, em conjunto, dos Requerimentos nº 210; 211; 212; 214; 215 e 

217/2022, todos foram aprovados por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 

53/2022, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de 

Educação, Esporte e Cultura, colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  Não 

havendo  mais matéria para a Ordem do Dia,  o Senhor Presidente  deixou livre o uso da palavra, 

fazendo uso da mesma os Vereadores José Otávio Nocera,  Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel 

Elias Fadel e Luiz Cezar Canha Ferreira. Não havendo mais Vereador querendo se manifestar, o 

Senhor Presidente convocou o Vereador Joel Elias Fadel para fazer a saudação a Bandeira na próxima 

sessão. Agradeceu a  presença e colaboração de todos e convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e quatro (24) de agosto à hora regimental e, 

encerrou a presente Sessão.  E, para constar, eu, Jonathan Cesar Flores Barros, primeiro (1º) 

Secretário, determinei que fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Vereadores presentes.     

 

 

 

 

Jonathan Cesar Flores Barros               Miguel Zahdi Neto  

  

 

 

 

Joel Elias Fadel       Joel Antonio de Souza  

 

  

  

 

Augusto de Camargo Iucksch Beck    Gerson Sutil  
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Jhonnathan de Sousa Flugel     José Otávio Nocera 

 

 

 

 

Jovenil Rodrigues de Freitas     Luiz Cesar Canha Ferreira  

 

 

 

Maurício Kusdra      Paulo Cesar de Farias 

 

 

 

Rafael Casper Rabbers 
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